

# 高萍一行调研我县防震减灾工作

本报讯 6月10日,运城市地震局局长高萍一行4人,到我县就防震减灾和科普教育基地建设等工作进行实地调研,政府副县长张建波陪同。

高萍一行通过查阅资料、听取汇报等形式了解了我县防震减灾工作,并实地查看了我县拟建的防震减灾科普教育基地场地。高萍对我县的防震减灾工作给予了高度评价并对科普教育基地建设工作提出了具体意见和建议。

汇报会上,张建波首先感谢高萍对我县工作的支持,并要求我县相关部门要以高起点谋划工作,要以啃硬骨头的精神去抓工作,要放大眼界去推动工作,更要以高标准去落实工作。



## 全省汛期地质灾害防治工作电视电话会议召开

本报讯 6月16日,全省汛期地质灾害防治工作电视电话会议召开。政府副县长毕冠军在我县分会场收听收看会议。

会议就我省2015年气象情况进行通报,回顾总结了去年全省地质灾害防治工作,分析研判当前所面临的地质灾害形势,对今年地质灾害防治工作进行安排部署。

全省电视电话会后,毕冠军要求我县各相关部门,要高度重视地质灾害防治工作,明确工作责任,建立防治机制,做好隐患排查,加强监测预警;要强化部门联动,落实群策群防,加强宣传培训,提高防范能力,确保地质灾害防治每一项工作落到实处,做到布置任务不留空档,排查不留死角,治理不留后患。

王惠玲

## 我县12名专职人民调解员正式上岗履职

本报讯 为了进一步加强人民调解员队伍建设,规范人民调解工作,近日,县司法局在全县范围内为县、乡民事纠纷调解中心聘任了12名专职人民调解员,发了聘书,明确了职责任务,落实了报酬待遇,投入工作。

这次聘任的12名专职人民调解员,是由基层推荐、乡镇筛选、县司法部门考察审核确定的。县民事纠纷调解中心配备了2人,10个乡镇各1人,共12人。他们大都拥护党的领导,群众基础好,热心人民调解工作;具有高中以上文化,具备一定的法

律专业知识、相应的政策水平、协调能力和基层工作经验,有较强的责任心和业务能力,且熟悉本地区(部门、行业、系统)情况,有丰富的调解社会矛盾纠纷的经验。其职责是:在人民调解委员会的领导下,调解辖区内的疑难、复杂民间纠纷,防止民间纠纷激化;协助排查本辖区内社会矛盾纠纷,及时收集和掌握各类纠纷信息和动态,对可能激化的民间纠纷应及时报告、并跟踪调处;通过调解工作宣传法律、法规、规章和政策,教育公民遵纪守法,尊重社会公德,预防民间纠纷的发生;在调解工作中起表

率作用,对其他人民调解员的工作进行帮助指导;向各级党组织反映群众的意见和要求,汇报工作情况,提出工作建议,及时报送有关社情信息和案例分析报告。

受聘的12名专职人民调解员接受县司法局及司法所的管理和业务指导,聘任期为一年。建立健全了人民调解员执业活动检查、监督以及定期考核、奖励处分等各项管理制度。聘任期满,由司法部门进行考核,考核结果优秀和称职的,给予续聘;不称职的,予以解聘,同时按照规定另行选聘。

张志善

## 县老干局:开展志愿服务 亲情温暖“夕阳”

本报讯 6月16日上午,县委老干部局组织志愿服务小分队成员来到故绛镇东关村退休老干部张克胜家中,与他面对面谈心,拉家常,为老人送上了米面油等慰问品。

2014年以来,县委老干局响应县委提出的大力开展志愿服务活动的号召,结合自身工作实际,在服务老干部、帮扶困难群众等方面开展多种形式的党员志愿者活动,增强党员的党性观念、服务意识,弘扬了雷锋精神和志愿服务精神,以实际行动践行了“文明创建,人人有责”的倡议,在全局倡导“奉献他人,提升自己”的理念,营造积极参与志愿服务的良好氛围。

齐晓兵

## 磨里镇:实现“两个一亩”推进农业产业化步伐

本报讯 6月18日,磨里镇党委政府组织各村支、村委负责人到郝家窑村、郑柴村、吉峪村,分别就大棚蔬菜和苗木产业,山楂和苹果种植产业进行参观学习。

每到一处,大家就蔬菜、山楂、苹果管理技术,经济效益,市场前景进行了认真了解,并听取了各村种植户的经验介绍。

在随后召开的座谈会上,各村支部书记、村主任结合本村实际情况,就如何

发展山楂、核桃种植业,牛、羊、蜜蜂养殖业和生态旅游等方面进行了踊跃发言,并为今后的发展提出了目标和规划。

磨里镇镇长靳俊霞,要求各村干部要学习先进经验,拓宽发展思路,真抓实干、克服困难,推动土地流转,走规模化发展种植、养殖业之路,促进农民增收,农业增收,农村发展。

镇党委书记王泰要求,各支、村委负

责人要抢抓机遇,真正为群众办实事好事,全力促进农民增收,努力实现“人均一亩经济林和人均一亩水浇田”的目标。

县农委总农艺师崔毅勇应邀就各村农业产业发展提出了建议和意见,并表示农委将在技术培训等方面给予大力支持和帮助。

张彩霞

